

МИНПРОСВЕЩЕНИЯ РОССИИ
Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение
высшего образования
«Башкирский государственный педагогический университет
им. М. Акмуллы»
(ФГБОУ ВО «БГПУ им. М.Акмуллы»)

П Р И К А З

«21» ноября 2023 г.

№1917/о

Уфа

О составе апелляционной комиссии на 2024 год

В целях повышения объективности проведения государственной итоговой аттестации выпускников по программам высшего образования – программам бакалавриата, специалитета, магистратуры в 2024 году

п р и к а з ы в а ю:

1. Создать апелляционную комиссию в следующем составе:

Председатель комиссии – Сагитов Салават Талгатович, кандидат социологических наук, доцент, ректор университета.

Члены комиссии:

Галимова Халида Халитовна, кандидат педагогических наук, доцент кафедры романо-германской филологии и методики обучения иностранным языкам,

Лукша Рима Сергеевна, и.о. декана естественно-географического факультета;

Султанова Ляйсан Фирдависовна, кандидат педагогических наук, доцент кафедры педагогики.

2. Утвердить регламент работы апелляционной комиссии (приложение).

Проректор по воспитательной,
социальной и образовательной политике



В.А. Шляхметов

РЕГЛАМЕНТ работы апелляционной комиссии ГИА ФГБОУ ВО «БГПУ им. М. Акмуллы»

Апелляционная комиссия утверждается приказом проректора по учебно-воспитательной работе одновременно с утверждением государственных экзаменационных комиссий.

Апелляционная комиссия формируется из числа профессорско-преподавательского состава и научных работников университета, не участвующих в работе государственных экзаменационных комиссий в количестве не более пяти человек. Председателем апелляционной комиссии является ректор университета.

Срок полномочий апелляционной комиссии составляет 1 календарный год.

Апелляционная комиссия рассматривает заявления студентов об апелляции по вопросам, связанным с процедурой проведения государственной итоговой аттестации.

По результатам государственной итоговой аттестации обучающийся имеет право подать на апелляцию.

Обучающийся имеет право подать в апелляционную комиссию письменную апелляцию о нарушении, по его мнению, установленной процедуры проведения государственного аттестационного испытания и (или) несогласии с результатами государственного экзамена.

Апелляция подается лично обучающимся в апелляционную комиссию не позднее следующего рабочего дня после объявления результатов государственного аттестационного испытания.

Для рассмотрения апелляции секретарь государственной экзаменационной комиссии направляет в апелляционную комиссию протокол заседания государственной экзаменационной комиссии, заключение председателя государственной экзаменационной комиссии о соблюдении процедурных вопросов при проведении государственного аттестационного испытания, а также письменные ответы обучающегося (при их наличии) (для рассмотрения апелляции по проведению государственного экзамена) либо выпускную квалификационную работу, отзыв и рецензию (рецензии) (для рассмотрения апелляции по проведению защиты выпускной квалификационной работы).

Апелляция рассматривается не позднее 2 рабочих дней со дня подачи апелляции на заседании апелляционной комиссии, на которое приглашаются председатель апелляционной комиссии и обучающийся, подавший апелляцию.

Решение апелляционной комиссии доводится до сведения обучающегося, подавшего апелляцию, в течение 3 рабочих дней со дня заседания апелляционной комиссии. Факт ознакомления обучающегося, подавшего апелляцию, с решением апелляционной комиссии удостоверяется подписью обучающегося.

При рассмотрении апелляции о нарушении порядка проведения государственного аттестационного испытания апелляционная комиссия принимает одно из следующих решений:

- об отклонении апелляции, если изложенные в ней сведения о нарушениях процедуры проведения государственной итоговой аттестации обучающегося не подтвердились и(или) не повлияли на результат государственного аттестационного испытания;

- об удовлетворении апелляции, если изложенные в ней сведения о нарушениях процедуры проведения государственной итоговой аттестации обучающегося подтвердились и повлияли на результат государственного аттестационного испытания.

В случае удовлетворения апелляции результат проведения государственного аттестационного испытания подлежит аннулированию, в связи с чем, протокол о рассмотрении апелляции не позднее следующего рабочего дня передается в государственную экзаменационную комиссию для реализации решения апелляционной комиссии. Обучающемуся предоставляется возможность пройти государственное аттестационное испытание в сроки, установленные образовательной организацией.

При рассмотрении апелляции о несогласии с результатами государственного аттестационного испытания апелляционная комиссия выносит одно из следующих решений:

- об отклонении апелляции и сохранении результата государственного аттестационного испытания;

- об удовлетворении апелляции и выставлении иного результата государственного аттестационного испытания.

Решение апелляционной комиссии не позднее следующего рабочего дня передается в государственную экзаменационную комиссию. Решение апелляционной комиссии является основанием для аннулирования ранее выставленного результата государственного аттестационного испытания и выставления нового.

Решение апелляционной комиссии является окончательным и пересмотру не подлежит.

Повторное проведение государственного аттестационного испытания осуществляется в присутствии одного из членов апелляционной комиссии не позднее даты завершения обучения в соответствии с учебным планом.

Апелляция на повторное проведение государственного аттестационного испытания не принимается.